

お詫びと訂正

弊社刊行の『見て覚える！精神保健福祉士国試ナビ [専門科目] 2024』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2023年8月10日更新）

| 該当頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 | 備考 |
|-------|---------------------------|---------------------|-------------------|------------------|
| 76 頁 | Unit1 精神障害者の統計データ ①の A | 419 | 615 | 2023/08/10 更新 |
| 77 頁 | Unit3 統合失調症 ③の A | 陽性 | 陰性 | 2023/08/10 更新 |
| 195 頁 | Unit22 その他の福祉施策 ⑤の Q | <u>自動車取得税</u> の減免は、 | <u>自動車税</u> の減免は、 | 2023/08/10 更新 |